NMoka3aTenbHble ypaBHEHUA U HEpaBEeHCTBa

1. Ipu agmabaTHueckoM Tpolecce TS MICATbHOTO Ta3a BBINONHSETCS 3aKoH pVK = 10 a-M°, e p—
5
JaBJICHUE B ra3e B MacKaysiX, V — 00beM raza B KyOM4eCcKuX MeTpax, k = 3 Haiinure, kakoit 006éM V (B KyO.
M) Gy/eT 3aHMMAaTh Ta3 IpH JaBICHAN p, paBHOM 3,2 -10° ITa.

2. B xoxe pacnazia paanoakTHBHOTO MU30TONA €0 Macca YMEHBIIAETCS 110 3aKOHY m(t) = my - 277 rpe
Mg — HadaJlbHasl Macca U30TOIa, ¢ — BpeMs, IIPOLIEAIIee OT HAYaJIbHOIO MOMEHTA, T — IepHOJ NOoIypacnaza.
B HavanpHbII MOMEHT BpemeHM Macca u3oroma 40 wmr. Ilepuox ero mosmypacmana cocrasnser 10 MuH.
Haiinure, yepe3 ckobKO MUHYT Macca U30ToMa OyAeT paBHa 5 MT.

3. VpaBHeHHe mpoiiecca, B KOTOPOM Y4acTBOBAJ ra3, 3amuchiBaetcs B Buae pV® = const, tne p (Ila) —
JaBJIeHHWe B rasze, V — o0beM rasza B KyOWYECKHX MeTpaxX, a — IOJIOKUTeNbHass KOHCTaHTa. [Ipm kakom
HaMMEHBIIIEM 3HaYeHNW KOHCTAaHTHI @ YMEHBIIIEHHE BIBOE pa3 00beMa ra3a, y9acTBYIOIIETO B 3TOM IpoIiecce,
MPUBOJIUT K YBEJIMUCHUIO TaBJICHUS HE MEHee, yeM B 4 pa3a?

4. YcTtaHoBKa Il AEMOHCTPALMK aJnabaTHYeCKOTO CXKaTHS TPEICTaBIsET COOOI COCYH C TOpPIIHEM,
pesko cxuMaromumM ras. IIpu 5Tom 06beM U JaBIeHne cBa3aHbl cooTHomenneM pV'* = const, re p (atm.) —
JaBJcHHE B ra3ze, V — o0beM Traza B JnTpax. M3HauanpbHO 00beM Traza paBeH 1,6 JI, a €ro JaBJICHHE PaBHO
OHHOﬁ aTMocq)epe. B cOOTBETCTBUH C TEXHHUYECKHUMU XapaKTCPUCTUKaAMU TOPIIEHb HAcCOCa BBIACPKUBACT
naBieHue He Oosee 128 armocdep. Onpenenute, 10 KaKOTO MEUHAUMAJIEHOTO 00beMa MOXKHO cKaTh ra3. OTBer
BBIPa3UTE B JIUTPAX.



